

# 对伊制裁施压“无效也无益”

## 伊朗外长：美国应以实事求是的态度寻找解决方案

新华社德黑兰7月19日电 伊朗外长阿卜杜拉希扬18日说，为就重返伊朗核问题全面协议达成共识，美国应停止对伊制裁和施压，这一手段“无效也无益”。

据伊朗外交部网站19日消息，阿卜杜拉希扬18日同欧盟外交与安全政策高级代表博雷利通电话时还表示，伊朗“有意愿达成一项良好、有力和稳定的协议”，美国应以实事求是的态度寻找解决方案

案以达成协议。

2015年7月，伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议，伊朗承诺限制其核计划，国际社会解除对伊制裁。2018年5月，美国单方面退出协议，随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

伊核协议相关方2021年4月开始在奥地利首都维也纳举行谈判，讨论美伊两国恢复履约问题，美国间接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维也纳启动。今年3月11日，博雷利宣布，谈判因“外部因素”暂停。6月28日至29日，在欧盟协调下，伊朗和美国在卡塔尔首都多哈举行间接谈判，未取得明显进展。

## 高温天气一周内致西班牙510人死亡

新华社马德里7月18日电 席卷西班牙全境的热浪已持续数日。据西班牙卡洛斯三世健康研究所18日发布的统计数据，7月10日至16日的一周内，高温天气导致该国510人丧生。

近来，西班牙绝大部分地区连续迎来40摄氏度以上高温。在南部的安达卢西亚自治区等地，白天最高温度甚至达到了45摄氏度。卡洛斯三世健康研究所的统计数据显示，7月10日至16日，高温在西班牙全国引发的死亡人数不断增加，累计达510人；其中仅16日当天，因高温而死亡的人数便达到150人。

与此同时，西班牙各地森林火灾频发。据西班牙媒体统计，本轮热浪持续期间，在埃斯特雷马杜拉、卡斯蒂利亚-莱昂、加利西亚、加泰罗尼亚等自治区，山火过火面积超过数万公顷。其中，在中部的卡斯蒂利亚-莱昂自治区，仍在肆虐的山火上周末夺去了两人的性命，包括一名牧羊人和一名参与救火的消防员；此外，当地已有数千人因大火而被迫撤离家园。

这是今夏西班牙遭遇的第二波热浪。据卡洛斯三世健康研究所的统计，6月11日至17日的一轮高温天气曾导致西班牙全国829人丧生。西班牙国家气象局预告，从7月19日开始，该国大部分地区高温天气将暂时得到缓解，但部分地区气温随后可能还将重回40摄氏度左右。

## 美国今年以来已有超600万儿童感染新冠

新华社洛杉矶7月18日电 美国儿科学会和儿童医院协会18日发布的最新报告显示，今年以来美国已有超过600万名儿童感染新冠。

报告显示，截至14日的一周，美国新增儿童新冠确诊病例超过7.5万例，单周增幅为去年同一时期的3倍多。过去4周，美国新增儿童新冠感染病例近28.7万例。自新冠疫情暴发以来，美国已有超过1390万名儿童确诊感染新冠病毒。

报告指出，自6月初以来，全美各地每周报告的儿童感染病例占全部确诊病例的比例明显下降，但实际上是由于很多儿童新冠确诊病例未被统计造成的。美国儿童人口约占全国总人口的22%，而在截至14日的一周，美国报告的儿童病例数仅占全部确诊病例数的11.7%。

美国各地对儿童年龄的界定不尽相同，大部分州将儿童年龄定为0岁至19岁。

## 阿尔及利亚将向意大利供应更多天然气

新华社阿尔及尔7月18日电 阿尔及利亚总统特本18日表示，阿尔及利亚将向意大利供应更多天然气。

特本当天在首都阿尔及尔会见到访的意大利总理德拉吉。特本在联合记者会上说，阿方19日将与美国西方石油公司、法国道达尔能源公司、意大利埃尼公司等能源公司签署一项总额为40亿美元的协议。通过该协议，阿尔及利亚将向意大利输送“非常多”的天然气。

德拉吉表示，阿尔及利亚是意大利“非常重要的合作伙伴”，最近几个月阿方已成为意大利最大的天然气进口来源国。

阿尔及利亚通讯社15日报道说，该国将向意大利增加供应40亿立方米天然气。自今年年初以来，阿尔及利亚已向意大利出口139亿立方米天然气，去年的输送量为212亿立方米。

今年4月，德拉吉访问阿



7月18日，阿尔及利亚总统特本在首都阿尔及尔欢迎到访的意大利总理德拉吉（右）。新华社发

尔及利亚期间，阿尔及利亚石油天然气公司与意大利埃尼公司签署协议，阿尔及利亚将从今年秋天起增加通过跨地中海管道对意大利的天然气出口。

德拉吉当时说，该协议的签署将减轻意大利对俄罗斯天然气的依赖。在俄罗斯与乌克兰冲突爆发前，俄罗斯是意大利最大的天然气进口来源国。

## 法国和阿联酋领导人讨论能源领域合作

新华社巴黎7月18日电 法国总统马克龙18日在首都巴黎会见到访的阿拉伯联合酋长国总统穆罕默德，双方着重讨论了能源领域合作。

据法国媒体报道，法国能源巨头道达尔能源公司和阿联酋阿

布扎比国家石油公司当天签署了一项能源供应领域的合作协议。报道援引法国政府的一份声明说，该协议的达成有助于为两国能源合作创造稳定的长期框架。

据报道，阿联酋对法国的能源出口以化石燃料为主，2019年

出口额达15亿欧元，其中大部分是精炼石油产品。在能源价格高企的背景下，法国正努力寻求能源供应来源多样化。

穆罕默德于17日抵达巴黎，开启为期3天的访问。这是他上任以来首次出访。

## 俄罗斯将集中精力发展高新技术

新华社莫斯科7月18日电 俄罗斯总统普京18日表示，某些国家试图通过禁止俄罗斯获得国外高新技术来限制俄发展，但俄罗斯将集中精力寻找新的解决办法，大力发展高新技术。

据俄总统网站报道，普京当天

在出席有关俄战略发展和国家项目的会议时说，某些国家针对俄罗斯采取限制性措施，例如禁止俄获得国外高科技产品，这对俄是一个巨大挑战，但“俄不会自我放弃和陷入某种混乱”，也不会“倒退几十年”。

普京表示，在意识到面临巨大困难的情况下，俄罗斯将集中精力寻找新的解决方法，有效利用现有的自主技术储备，推动本国创新企业发展。他强调，俄罗斯不可能在与世隔绝的情况下发展，应该加强高新技术研发，推动广泛的数字化转型，为快速发展的科技公司提供金融支持，提高工程和信息技术人才的培养质量等。